

Cestovný ruch

Lyžiarske stredisko - Perisher

Perisher v Novom Južnom Walese je najväčšie lyžiarske stredisko v Austrálii. Skladá sa zo štyroch dedín: PerisherValley, BlueCow, SimigginHoles a Guthega. Všetky sú prepojené a ponúkajú rozmanitý terén. Stredisko sa nachádza asi 6 hodín jazdy od Sydney. Lyžuje sa tu na 7 horách za pomoci 49 vlekov, vrátane vysokorýchlostných pre lepšiu prepravnú kapacitu. Väčšina zjazdoviek je strednej obtiažnosti, ale nájdete sa tu miesta aj pre začiatočníkov a mierne pokročilých lyžiarov. Freestyle fanúšikovia si zamilujú päť terénnych parkov a super U-rampu. Deň môžete zakončiť pitím Brumby Schnapps v Top Spot bare v termináli BlueCow. Denné skipassy na lanovku stoja 112 dolárov (AUS).

Prímorská oblasť – Palmbeach (Aruba)

Teplý vietor, míle bielych piesočných pláží, priateľskí obyvatelia a neuveriteľne príjemné počasie, to je len zopár dôvodov prečo takmer 1,4 milióna dovolenkárov ročne navštívi Arubu. Luxusné rezorty, prímorské hotely, kasína, obchodné centrá a množstvo stravovacích, či relaxačných možností urobili z Aruby jednu z najobľúbenejších prázdninových destinácií v Karibiku. PalmBeach je idylické letovisko karibských pláží s bielym pieskom a tyrkysovými vodami. Situované je na záveternej strane Aruby, kde nájdete väčšinu arubských pláží. Je ideálnym miestom pre milovníkov vodných športov. Pláže sú verejné a ľahko prístupné. Mnohé z nich sú vybavené ležadlami, stolmi, či dáždnikmi chrániacimi pred rozpáleným slnkom. Nájdete tu však aj pláže, ktoré síce nemajú spomínané vybavenie, ale ponúkajú oveľa viac súkromia a pokoja. Priamy prístup k pláži poskytujú luxusne vybavené hotelové rezorty.

Sídlo – Kišiňov (Moldavsko- bývalá Besarábia)

Hlavné mesto sa rozkladá na oboch brehoch rieky Byk, 160 km severozápadne od čiernomorského prístavu Odesa. Súčasný Kišiňov je príjemné mesto s dedinským charakterom. Na námestí Víťazstva, ktoré je centrom Kišiňova, stojí krásna katedrála so zvonnicou z 19. storočia a množstvom výstavných domov. Protikladom je staničné námestie s modernými administratívnymi budovami a pomníkom Puškina. Ďalšími významnými pamiatkami sú Mazarakijevský kostol, Mestská brána alebo Víťazný oblúk. Turistickými lákadlami sú aj botanická záhrada alebo sírny prameň Burkut. Okolie Kišiňova je významnou vinárskou oblasťou. Prakticky na každom svahu nájdete rozsiahle vinice.



Perisher



Palmbeach



Hlavná vlaková stanica

Kišiňov



Hlavné námestie. Vzadu katedrála Scuraul

Zdroje:

- <http://www.onthesnow.sk/novinky/a/585187/najlep%C5%A1ie-letn%C3%A9-ly%C5%BEiarske-stredisk%C3%A1>
- <http://www.dovolenka-lastminute.sk/dovolenka/aruba/>
- <http://www.turistika.cz/mista/kisinev>
- <http://www.riu.com/en/Paises/aruba/palmbeach/#4>
- <http://www.deanes.com.au/image-gallery/>
- <http://herda.blog.sme.sk/c/218338/Kisinev-fotografie.html>